

## Consultas Realizadas

# Licitación 385600 - LPN 92-20 CONTRATACION DE SERVICIOS DE SEGURIDAD Y VIGILANCIA

### Consulta 1 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2020
8. Experiencia requerida: La convocante requiere que los potenciales oferentes cuenten con experiencia de 5 años comprobados con la Habilitación policial correspondiente. Solicitamos la convocante pueda requerir 2 (dos) años de antigüedad con el fin de que mayor cantidad de oferentes puedan presentar sus ofertas en el presente llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-12-2020
El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 2 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2020
La convocante requiere demostrar contratos y/o facturaciones por el 50% del monto total de la oferta, solicitamos disminuir el requerimiento al 25% con el fin de dar mayor oportunidad a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-12-2020
El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

### Consulta 3 - 9. Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2020
Respuesta de Patrulla: El oferente deberá contar con al menos 2 (dos) vehículos propios, modelo 2018 en adelante, para brindar respuesta inmediata de patrulla en la modalidad 24/7. Conforme a la siguiente descripción; Lote 1: mínimo 2 automóvil y/o camioneta. Lote 2: mínimo 2 automóvil y/o camioneta.  Solicitamos a la convocante no limite el modelo de los vehículos y puedan presentarse con la oferta los vehículos independientemente al año de fabricación de los mismos, ya que es mas que sabido que los vehículos son maquinaria de largo uso y el contrato podrá ser ejecutado con camioneta o autos de mas antiguos. ( 2013-2014-2015,etc)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-12-2020
El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

## Consulta 4 - 9. Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2020
5) Presentar copia de la Resolución emitida por la CONATEL, autorizando la instalación y puesta en funcionamiento de estaciones radioeléctricas del servicio de interés privado, a favor de la firma oferente.		
Aceptará la convocante contrato de tercerización de la frecuencia de radio? o en su defecto un plan de telefonía corporativa?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-12-2020
El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

## Consulta 5 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
El PBC requiere que los potenciales oferentes cuenten con 5 años de antigüedad demostrados con la resolución de habilitación policial basado en la Ley Nº 5424/15.		
Esto es imposible de cumplir para cualquier potencial oferente ya que la ley en cuestión entro en vigencia en Enero del año 2016, lo cual realizando la suma de años correspondientes unicamente en el 2021 podrá ser cumplido el mencionado requisito.		
Solicitamos a la convocante requiera 2 años de antigüedad demostrable con la resolución policial correspondiente, según establece el PBC estándar de la DNCP		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-12-2020
El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

## Consulta 6 - PUNTO 9 CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	23-11-2020
Patrullas: Presentar copia autenticada de-Escrituras Públicas o Cédula Verde que demuestren la propiedad de los vehículos. Para este punto pedimos a la convocante que tenga a bien realizar modificaciones a razón de que pueda agregar a la misma, como aval de cumplimiento del Requisito, el Contrato de Compra y Venta de una concesionaria a favor del Oferente y la constancia de Trámite de la Cedula Verde. Teniendo en cuenta que el llamado fue publicado el 18 de Noviembre y el inicio de la Etapa competitiva se realizará el 02 de Diciembre, teniendo menos de 10 días hábiles para que las pequeñas y medianas empresas que cumplen con todos los demás requisitos puedan adecuarse al requisito de poseer vehículos modelo 2018 en adelante y beneficiando solo a las Grandes Empresas que son las únicas que pueden reunir este requisito. Limitando así a potenciales oferentes que Cumplen con los demás requisitos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-12-2020
El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		